

习近平在第73届世界卫生大会视频会议开幕式上致辞

(上接第一版)第二,发挥世卫组织领导作用。在谭德塞总干事带领下,世卫组织为领导和推进国际抗疫合作作出了重大贡献,国际社会对此高度赞赏。当前,国际抗疫正处于关键阶段,支持世卫组织是支持国际抗疫合作、支持挽救生命。中国呼吁国际社会加大对世卫组织政治支持和资金投入,调动全球资源,打赢疫情阻击战。

第三,加大对非洲国家支持。发展中国家特别是非洲国家公共卫生体系薄弱,帮助他们筑牢防线是国际抗疫斗争重中之重。应向非洲国家提供更多物资、技术、人力支持。中国已向50多个非洲国家和非盟交付了大量医疗援助物资,专门派出了5个医疗专家组。目前,常驻非洲的46支中国医疗队正在投入当地的抗疫行动。

第四,加强全球公共卫生治理。人类终将战胜疫情,但重大公共卫生突发事件对人类来说不会是最后一次。要针对这次疫情暴露出来的短板和不足,完善公共卫生安全治理体系,提高突发公共卫生事件应急响应速度,建立全球和地区防疫物资储备中心。中国支持在全球疫情得到控制之后,全面评估全球应对疫情工作,总结经验,弥补不足。这项目需要科学专业的态度,需要世卫组织主导,坚持客观公正原则。

第五,恢复经济社会发展。有条件的国家要在做好常态化疫情防控的前提下,遵照世卫组织专业建议,有序开展复工复产复学。要加强国际宏观经济政策协调,维护全球产业链供应链稳定畅通,尽力恢复世界经济。

第六,加强国际合作。人类是命运共同体,团结合作是战胜疫情最有力的武器。这是国际社会抗击艾滋病、埃博拉、禽流感、甲型H1N1流感等重大疫情取得的重要经验,是各国民众合作抗疫的人间正道。

习近平强调,中国始终秉持构建人类命运共同体理念,既对本国人民生命安全和身体健康负责,也对全球公共卫生事业尽责。为推进全球抗疫合作,我宣布:

——中国将在两年内提供20亿美元国际援助,用于支持受疫情影响的国家特别是发展中国家抗疫斗争以及经济社会恢复发展。

——中国将同联合国合作,在华设立全球人道主义应急仓库和枢纽,努力确保抗疫物资供应链,并建立运输和清关绿色通道。

——中国将建立30个中非对口医院合作机制,加快建设非洲疾控中心总部,助力非洲提升疾病防控能力。

——中国新冠疫苗研发完成并投入使用后,将作为全球公共产品,为实现疫苗在发展中国家的可及性和可担负性作出中国贡献。

——中国将同二十国集团成员一道落实“暂缓最贫困国家债务偿付倡议”,并愿同国际社会一道,加大对疫情特别重、压力特别大的国家的支持力度,帮助其克服当前困难。

习近平最后呼吁,让我们携起手来,共同佑护各国人民生命和健康,共同佑护人类共同的地球家园,共同构建人类卫生健康共同体。

联合国秘书长和其他国家领导人在致辞中均表示,支持多边主义,支持世卫组织作用,支持加强国际社会抗击疫情的协调与合作。

人民日报评论员文章

中国力量中国精神中国效率的集中展现

谁也不曾料想,一种高效病性、强传染性的未知病毒突然袭击人类。面对传播速度极快、感染范围极广、防控难度极大的新冠肺炎疫情,中国人民坚决打响了疫情防控阻击战。经过艰苦卓绝的努力,武汉保卫战、湖北保卫战取得决定性成果,全国疫情防控阻击战取得重大战略成果,赢得了国际社会的高度评价。

习近平总书记在日前召开的党外人士座谈会上,精辟总结疫情防控斗争的宝贵经验,高度评价抗疫斗争展现的中国力量、中国精神、中国效率,深刻揭示抗疫实践再次证明了的我国制度优势。在极为不利的条件下,我们能够用一个多月的时间初步遏制了疫情蔓延势头,用两个月左右的时间将本土每日新增病例控制在个位数以内,用3个月左右的时间取得了武汉保卫战、湖北保卫战的决定性成果和全国疫情防控的战略成果,关键就在于我们坚持中国共产党的集中统一领导,坚持以人民为中心,紧紧依靠人民群众,发挥

集中力量办大事的制度优势,统筹运用综合国力,紧紧依靠科技进步,弘扬社会主义核心价值观,加强国际交流合作。对我们这样一个拥有14亿人口的大国来说,这样的成绩来之不易,这样的经验弥足珍贵。实践再次证明,中国共产党领导和我国社会主义制度、我国国家治理体系具有强大生命力和显著优越性,能够战胜任何艰难险阻,能够为人类文明进步作出重大贡献。

这是一次中国力量的空前凝聚。在以习近平同志为核心的党中央集中统一领导下,全国动员、全民参与,全国一盘棋,构筑起最严密的防控体系,坚决打赢疫情防控的人民战争。从“封一座城、护一国人”的防控壮举,到武汉总体治愈率达到94%的生命奇迹,从口罩日产能数以亿计的物资保障,到全国65万个城乡社区防控全覆盖的组织动员,再到460多万个基层党组织、9000多万名党员迅速行动起来“让党旗在防控疫情斗争第一线高高飘扬”,全方位的人力组织战、

物资保障战、科技突击战、资源运动战,形成了抗击疫情的强大合力。正如世界卫生组织专家所指出的:中国采取了有史以来最具雄心、最敏锐和最严格的防控措施,改变了疫情的走向。

这是一次中国精神的集中展示。艰难困苦非但没有压弯中华民族的脊梁,反而激发了中华民族的凝聚力和战斗力。仅在武汉“封城”之后的第一周内,就有12.38万人次勇敢地从全国各地逆行而来,他们中有救死扶伤的医护人员、集结驰援的解放军指战员、运输抗疫物资的司机、新建医院的工程建设者……阴霾笼罩之处,光芒更显耀眼。无数向着疫区挺进的逆行者,让世人读懂了什么是白衣执甲、闻令而动,什么是生命至上、人民至上,什么是无私奉献、家国情怀。没有哪一次巨大的历史灾难不是以历史的进步为补偿,没有哪一次灾难中的进步不是靠伟大民族精神来引领。

这是一次中国效率的生动体现。仅用

三个星期的时间在武汉建成16个方舱医院,确保患者应收尽收、应治尽治;从除夕夜开始紧急征召,4.2万名医务人员奔赴湖北,形成了新中国成立以来规模最大的一次医疗力量调遣;以创纪录的速度完成病毒分离、基因测序,连续发布多版诊疗方案,多个新冠病毒疫苗火速进入临床试验……所有这一切,充分展现了中国人民战胜突发灾难的中国效率,为全球携手战胜疫情注入了强大信心。国际人士指出“中方行动速度之快、规模之大,世所罕见”,称赞“中国很快成了当前世界上最安全的地方之一”。有识之士评价:“未来,史学家很可能会把中国抗击新冠肺炎疫情的斗争视为世界范围内遏制新疾病暴发和阻止其传播的一个转折点。”

中华民族从来都是在磨难中成长、从磨难中奋起的。激发蓬勃的中国力量、中国精神、中国效率,中国巨轮必能风雨无阻、高歌行进,开辟更加光辉灿烂的未来。

新华社北京5月18日电

13地市文旅局长旅游日带客“云游”龙江

本报讯(记者李晶琳)为庆祝5·19中国旅游日,5月19日当天,省文化和旅游厅将线上推出“美景可期·龙江等你”新闻专题、“云游龙江——5·19中国旅游日一起看中国第一缕阳光”直播活动。“云游龙江”再次发力,13个地市文旅局长变身“云导游”,带广大网友一起云看日出东极、云游大美龙江、云赏夏季美景。

省文旅厅推出的“云游龙江”系列活动自今年上线以来,一直备受网友喜爱,为网友搭

起了一个个在家云赏龙江美景的平台。5月19日9时,腾讯新闻APP将上线“美景可期·龙江等你”新闻专题页面,我省13个地市文旅局长变身“云导游”,以30分钟不关机的“类直播”长视频形式,深入本地知名景区,为网友展现5月份各地主要景区的美食美景,以及在疫情防控常态下各地如何开展旅游工作。广大网友可以在腾讯视频中走进伏尔加庄园,体验“冰城夏都里的俄罗斯风情”;与齐齐哈尔旅游吉祥物小鹤齐齐,来到扎龙国家

级自然保护区;深入牡丹江镜泊湖风景名胜区,欣赏黑河五大连池火山壮美风光;到夏季的大兴安岭漠河北极村一路找北。5月19日当天,新浪网将上线“云游龙江——5·19中国旅游日一起看中国第一缕阳光”直播活动,携手我省重点景区,共同推出中国旅游日有史以来最早的一场直播。直播期间,省文旅厅推广营销处负责人将做客新浪直播间,为各位网友推荐最好看、最好玩、最好吃的黑龙江特色,陪网友一起云游龙江。

哈电集团海外承建项目在迪拜并网成功

(上接第一版)该项目由4台超超临界机组组成,总装机容量2400兆瓦,具备完全燃煤或备用燃料天然气的能力。4台机组将于2023年全部投入商业运行,投运后不仅为迪拜提供20%的电力能源,更可大幅降低当地居民用电成本,并将为迪拜世博会提供电力保障。

哈斯彦项目包括众多的中国元素,集中

国投资、中国融资、中国总包、中国设计、中国制造、中国建造于一身,是央企强强联合、团结一致、共同服务海外的典型项目,创造了中资公司首次以投融资和总承包模式进入中东电力市场的先例。

全球战“疫”打响以来,哈斯彦项目团队一手抓疫情防控,一手抓项目建设。据哈电集团哈斯彦项目经理段腾飞介绍,项目团队

积极组织各家参建单位,凝心聚力、精诚合作,按下了项目建设“快进键”,跑出了“加速度”。近两个月相继实现了1号机组首次点火、吹管完成、并网发电等多个重大节点,赢得了项目业主的高度赞赏与肯定,彰显了中国动力风采。

作为贯彻新发展理念的成功范例,哈斯彦项目建设过程中,哈电集团除采用最先进

的燃烧、脱硝、除尘及脱硫技术,最大程度减少大气污染排放外,在保护当地生态环境方面,做了大量卓有成效的工作。如对施工区域内的28850株珊瑚进行移植和培养,将潟湖区内鱼类全部转移至大海,经过特殊设计的十余公里防淤帘将海域内可能的环境风险降至最低……哈斯彦项目在环境保护方面付出的努力,获得了迪拜政府的高度认可。

相约助残日 相聚在“云端”

全国助残日我省系列活动精彩纷呈

□本报记者 闫紫谦

2020年是打赢脱贫攻坚战的决战决胜之年,也是全面建成小康社会和“十三五”规划的收官之年。但当前,贫困残疾人仍是脱贫攻坚最难啃的“硬骨头”。今年的5月17日是第三十次全国助残日,省残联紧扣“助残脱贫、决胜小康”主题,聚焦残疾人脱贫攻坚和共奔小康,为广大残疾人朋友精心策划了“关心你的残疾人邻居志愿者征集”“助残日残疾人创业开辟了一个新的天地”“助残日带货直播”“法律援助惠民生·助力残疾人脱贫攻坚”“创翼计划·互联网助残就业”“防疫不松·脱贫不误”等十项特色主题活动,款款贴心又温暖。全省各级残联组织与龙江残疾人朋友相聚在“云端”,网上就业创业服务、线上精准康复服务、线上宣讲自强脱贫和助残扶贫典型故事等一系列形式多样、内容丰富的助残日活动,鼓励着贫困残疾人积极投身脱贫攻坚主战场,营造着全社会扶残助残的良好氛围。

十项主题活动助力残疾人脱贫攻坚 款款贴心又温暖

残疾人直播带货,土特产“触电”热销。17日晚,省残联在“快手”平台成功举办了一以“直播带货 助残脱贫”为主题的助残日消费带货直播活动,帮助龙江残疾人、残疾人企业带货增收,向广大残疾人展示新媒体创业方式,以直播创业典型引领更多残疾人通过电商创业实现增收。直播活动邀请了盲人歌手杨光、主持人张仲鲁、音乐制作人高进、残疾人励志演讲家陈州等明星“大咖”强力助阵,助力残疾人足不出户实现创收。黑金部落残疾人蜂农合作社东北黑蜂椴树蜜雪蜜、

大岱村黑木耳、白家烤鹅等龙江残疾人的创业产品在直播平台上精彩展示。龙江好山、好水、好空气孕育出绿色、优质的农产品吸引了网友们纷纷下单购买,两小时直播吸引了46.4万人次在线观看。作为省残联此次活动的“好物推荐官”——省残联肢残人协会副主席任家熠在直播间积极帮助家乡残疾人朋友推广创业产品。“我们虽为残疾人,但以真心迎接市场,用努力赢得尊重,带货直播为我们残疾人创业开辟了一个新的天地。”任家熠自信地说。

为高质量完成贫困残疾人脱贫攻坚任务,切实维护残疾人合法权益,省司法厅、省残联日前在全省开展为期一个月的以“法律援助惠民生·助力残疾人脱贫攻坚”为主题的专项活动,进一步扩大援助覆盖面,畅通残疾人法援绿色通道,对行动不便的残疾人,实行电话预约、上门服务、网上办理,实现残疾人享受法律援助服务“零距离”。

“隔离不隔爱”全省各地踊跃举办助残日活动

“残疾人能享受啥政策?”“哪些政策适合咱?”“行动不便,咋能居家也挣钱?”近日,牡丹江市残联开设的网络直播间很是热闹。当地残联开通抖音直播间,面向社会公众和广大残疾人宣传助残惠民政策,讲述残疾人自强自立、奋发向上的典型,宣传社会爱心人士扶残助残的先进事迹,并及时与残疾群众互动,解答他们关心关注的问题。

哈尔滨市香坊区诚铭匠公益助残服务

中心发挥助残社会组织服务作用,以“关心

你的残疾人邻居”助残志愿服务为主题,开展精准助残复工复产技能创业服务活动。在微信上发布皮鞋维修、皮具护理、皮具雕刻、皮具制作等网络技能培训课程,以线上线下相结合方式助力贫困残疾人朋友实现技能创业、脱贫致富。

肇州县助残志愿爱心服务队的志愿者深入到贫困残疾人家庭中,与残疾人家庭结成对子,开展“多帮一”常态化结对服务。齐齐哈尔市昂昂溪区残联还在助残日期间开展“文化助残公益行动”,打造出适合残疾人朋友的“书香小天地”。

全省各地持续开展“关爱残疾 困中送暖”走访探视专项行动,为残疾人送去党和政府的温暖。海伦市残联深入到乐业乡、海北镇、长发镇,通过“问需响应式”服务,动态更新入户调查所掌握的残疾人家庭需求情况,为贫困残疾人家庭送去大米、白面、豆油等生活物资,并针对残疾人康复个性化需求,为当地20户建档立卡重度残疾人送去康复辅助器具。多重一级残疾人王密杰,肢体和语言多重残疾,说话很是吃力,坐上新轮椅后,老人努力地说出了一声:“真好!”

近年来,全省残联系统通过扎实举措推动贫困残疾人脱贫,一批身陷贫困的残疾人,在一系列扶残助残政策帮扶下,重新燃起生活希望,树立起脱困自强的信心。

全省各级残联组织今年重点聚焦降低疫情对贫困残疾人脱贫攻坚影响、全面做好贫困残疾人兜底保障工作、加大贫困重度残疾人照护服务力度、讲好残疾人脱贫攻坚故事等方面工作,不断释放温暖力量,帮助残疾人坚定前行,助力龙江残疾人事业再攀高峰。



2020龙江影像志(54)

全省住房安全专项督导今起开始

本报18日讯(记者吴利红)18日,省住房和城乡建设厅下发了《脱贫攻坚住房安全保障挂牌督战工作方案》。《方案》要求,从19日到24日,省住房和城乡建设厅将深入到省扶贫开发领导小组确定的39个重点挂牌督战县(市、区)和危房改造任务较重的8个县(市、区),共计47个县开展实地专项督导。

《方案》要求,此次专项督导采取随机抽查、直接入户方式,现场核实施房安全情况,并查验住房安全性鉴定报告等相关资料。每个县不少于4个乡镇,每个乡镇不少于2个行政村,抽取总户数60户至80户。

抽取类别按照任务完成核实、改造成效核实、住房安全保障核实3大类,10个具体类别户进行抽取。任务完成核实类,包括今年改造任务885户、“回头看”排查发现质量安全类问题户、轻钢单层板修缮户。改造成效核实类,包括其他方式修缮户、新(翻)建轻钢住房户、购置置换户、长期租赁户、入住公租房户。住房安全保障核实类,包括原有安全房户、投亲“回头看”排查发现质量安全类问题整改户,一是核实整改进度;二是核实整改成效;三是对照相关要求查看安全性鉴定情况。

应收账款催收公告

密山希诺乳业制品有限责任公司(以下简称“希诺公司”)因不能清偿到期债权、且资产不足以清偿全部债务被申请破产。鸡西市中级人民法院于2018年6月26日作出(2018)黑03破申3号民事裁定书,裁定受理希诺公司破产清算申请,并作出(2018)黑民辖21号民事裁定书指定本案由密山市人民法院审理。密山市人民法院于2018年12月10日作出(2018)黑0382破申1号决定书,指定黑龙江朗信银龙律师事务所担任管理人(以下简称“管理人”)。

管理人进驻后,委托中介机构对希诺公司作破产清算审计工作,根据黑龙江垦区中级人民法院作出的《密山希诺乳制品有限责任公司破产清算专项审计报告》,截止至2020年5月18日,希诺公司其他应收账款中无法直接取得联系的债务人及金额如下:温州云琦乳制品经营部160764.18元;郑州喜乐名优奶粉商行150000元;卢文林6728元;梅河口达源食品经销处11357.9元;义乌新陈副食批发部852.92元;山东郓城丰源乳品经销处111636元;王晓媛68148元;欧阳长友65元;长春味全食品经销处112842.5元;南昌唱乐副食批发1736.76元;鸡西新银河食品批发部22500元;许晓娜9146元;贵阳琴源乳品批发中心748元;沈阳志达商贸有限公司21580元;绥芬河青云经贸41250元;上饶虹庆批发中心45520元;哈尔滨万向德农股份公司368.75元;孙绍斌900元;宋雪峰33974.36元;张永胜257840.5元;徐美平40863元;肖瑛269464元;张宏伟3750元;朱光宇16080元;黄品天3725元;温州诚德包装公司516元;尚志市圣龙乳品有限公司204640元;孟州鑫源公司34550元;佳木斯多多制罐公司3092元;哈商科大豆45000元;张勇斌6030元;罗进匹23500元;汕头市外砂源尔来塑料厂6950元;辽宁省丹东市振兴区塑料七厂470元。以上34位债务人,合计欠款1752588.87元。

根据前述审计报告,管理人积极联系前述34位债务人前往管理人处对账。但前述债务人或因客观原因无法取得联系,或因不予积极配合,导致管理人至今未能有效清收前述应收账款。

故管理人现正式发布本公告,通知前述34位债务人于本公告发布之日起七个个工作日内,主动前往管理人处对账,或主动向管理人履行还款义务。逾期不利后果,前述债务人自行承担。

管理人联系电话:15004610787(由律师) 联系地址:黑龙江省哈尔滨市南岗区长江路130号8层,黑龙江朗信银龙律师事务所。

密山希诺乳业制品有限责任公司管理人 2020年5月19日